

18 февраля 2013 г. состоялась общественная презентация инновационной деятельности МБОУ Гимназии № 86 **по теме «Проектирование информационно-образовательной среды ОУ в соответствии с идеологией ФГОС»**. Представлялась работа гимназии в качестве базовой площадки Федеральной стажировочной площадки по теме «Введение ФГОС общего образования как фактор модернизации системы образования Свердловской области» на базе Государственного бюджетного образовательного учреждения дополнительного профессионального образования Свердловской области «Институт развития образования», а также в рамках расширенного заседания городского экспертного совета по инновационной деятельности.

Мероприятие вызвало большой интерес у представителей педагогической общественности города и области. В числе 146 участников присутствовали специалисты управления образования Администрации города Нижний Тагил, специалисты ГБОУ ДПО СО «ИРО» и Нижнетагильского филиала ИРО, члены экспертного совета по инновационной деятельности г. Нижний Тагил, специалисты МБУ «Информационно-методический центр», а также представители базовых площадок ГБОУ ДПО СО «ИРО» из г. Серова, г. Качканара, г. Первоуральска, педагоги из 30 школ Нижнего Тагила, представители школ-спутников из Нижней Салды, Кушвы, Кировграда, Усть-Утки, пос. Лёвиха.

Педагоги гимназии представили результаты работы по реализации Федерального государственного образовательного стандарта в опережающем режиме сразу на двух ступенях образования, были подведены итоги деятельности гимназии в качестве базовой площадки Института развития образования Свердловской области.

Участникам Дня открытых дверей были представлены на практике возможности педагогов и учащихся в реализации современных образовательных технологий: фрагменты уроков, занятий внеурочной деятельности, классных часов, мастер-классы и др. Все представленные открытые формы преследовали своей целью не только показать потенциал педагогов и обучающихся гимназии, но и актуализировать проблемы реализации ФГОС и интеграции ИКТ в образовательный процесс, включить педагогическую общественность города и региона в презентацию современных форм повышения квалификации, реализуемых в рамках стажерских практик образовательных программ ГБОУ ДПО СО «ИРО» на базе гимназии.

Добавил(а) Слесаренко Наталья Борисовна

Во второй части Дня открытых дверей участники познакомились с тьюторской мастерской, где педагоги гимназии (члены большой тьюторской команды) в интерактивном режиме провели занятие со стажёрами по теме «Приёмы, методы формирования и развития УУД в начальной и основной школе» с участием педагогов МБОУ СОШ № 58 г. Новоуральск в режиме Web-конференции.

В течение всего дня работала экспозиционная выставка методических материалов педагогов гимназии (в том числе электронных), в формате электронных планшетов были представлены различные направления инновационной деятельности гимназии.

Мероприятие получило высокую оценку членов городского экспертного совета по инновационной деятельности и научного руководителя базовой площадки, позитивный отклик у присутствующих. День открытых дверей широко освещён в средствах массовой информации.



Добавил(а) Слесаренко Наталья Борисовна
